

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



全国人防区域综合训练基地落户咸宁

本报讯(记者 方达星)昨日下午,省人防办与市政府在温泉碧桂园酒店举行签约仪式,标志全国人防区域综合训练基地正式落户咸宁。项目选址梓山湖新城泉湖村,规划占地200亩,投资1.5亿元。

一点登陆 全市查询 自动匹配

升级版公共就业服务中心今起开放

本报讯(记者陈志茹)昨日,记者从市人社部门获悉,我市升级版公共就业服务中心今起对外开放。每周五一次的公益招聘会也将定期举行。

据了解,我市公共就业服务信息化平台2010年5月正式投入使用。经过实际运行,发现该平台存在信息化建设步伐总体偏慢,人力资源配置效率低下、质量不高,供求双方对接渠道不通、对接不畅等问题。去年10月起,市人社局成立工作专班,先后到成都、上海、江苏等发达地区考察学习,全新打造我市公共就业信息化服务中心。今日起,我市升级版公共就业服务信息化系统正式投入使用。

该系统启用后,进场招聘的企业只需“一网一平五终端”就可招到人;求职者只需录入求职地域、薪金或工种等任何一条信息,鼠标一点,符合条件的岗位信息在1秒钟内就会自动生成,一目了然地显示在求职者面前,真正实现“一点登陆,全市查询,自动匹配”。

活跃学习气氛 加强学员交流

市委党校主体班举行篮球赛



市委党校2014年秋季主体班举行系列文体活动,活跃学习气氛,加强学员交流。4日,主体班篮球友谊赛开赛,4个代表队进行角逐,赛出了友谊,赛出了风格。 张仰强 张典/摄

人间有真爱 暖流阵阵涌

——双溪桥镇中学为重症学生徐松寒募捐善款侧记

□记者 葛建伟 通讯员 谢家海 王海清 黄伟

近日,雨水淋沥,凉风习习。因时令已是深秋,天气不免有几分“寒意”。然而,在咸安区双溪桥中学7(1)班教室里却涌动着阵阵暖流,洋溢着浓浓的爱心:该校全体师生正在这里为身患重症的贫困学子徐松寒募捐善款。

徐松寒,今年11岁,该校7(1)班学生。该生一直品学兼优,成绩名列前茅。父亲徐丛林,是双溪桥镇某单位一名普通员工,月工资不足2000元;母亲王红先没有工作,偶尔给人打点零工,挣点零花钱;姐姐徐新颖在武汉某高校读书,每月需要近1000元的生活费用。一家4口人,基本上靠父亲徐从

林微薄的薪水勉强维持度日,家庭生活十分困难。

今年“十一”前夕,徐松寒突然感觉有些不适,在咸宁几家医院检查诊治均无效果。10月20日,前往武汉同济医院检查才发现颈部淋巴结肿大,白细胞升高10余天,确诊为“急性淋巴白血病”。医生说,这种病治好,治疗费用至少需60万元。

听到这个结果,一家人都陷入到极度惊慌和痛苦之中;学校老师闻讯后也感到十分痛心和惋惜。

“多好的一个学生啊!怎么一下子得了这样的重病?”班主任郑涛听后,一下子泪水

刷地流了出来。校长李朝阳得知,当即眼眶湿润了,半天说不出话来。

为此,该校立即召开了校长会,讨论研究如何帮助徐松寒同学战胜病魔。他们根据开展党的群众路线教育实践活动精神,安排学校团支部向全校师生发出了《倡议书》,号召全校师生人人奉献一点爱心,为挽救徐松寒同学的生命尽一份绵薄之力。

“徐松寒同学是一位十分优秀学生,为治好他的病,我们每个人都应献出一点爱心……”在当天的捐款现场,校长李朝阳第一个代表学校捐出600元,个人捐了200元。

“徐松寒学习十分刻苦,成绩一直在班上前三名。他得了这种病,我们都应该尽点爱心……”接着,几位副校长也异口同声地这样说,并分别捐出了爱心款100元。

随后,全校3个年级9个班500余名老师、学生依次向“善款箱”投进了自己的“爱心、善心”。多的百元,少的十几元、几元。

整个捐善款、献爱心现场,都涌动着阵阵暖流,充满着浓浓的爱心和深厚的师生情、同学情。

不到一小时,该校就为徐松寒同学募捐了爱心善款3200余元。

认真履职尽责

——马桥镇人社中心多措并举施惠于民亮点掠影

□记者 葛建伟 通讯员 吴自环 祝波

今年以来,咸安区马桥镇人社中心全体工作人员认真履职,多措并举,积极服务广大群众,受到了各级领导的充分肯定和全社会一致赞扬。并且特色鲜明,亮点纷呈。

免费培训效果佳

据悉,该中心在服务群众时,首先采取常年开班、送培下乡、送培入企等方式,对具有创业意愿和创业基础的失业人员、返乡农民、下岗工人、个体工商户等各类城乡劳动者免费开展创业培训,并安排专人定期进行跟踪服务,帮助学员协调解决创业

中遇到的困难,认真落实各项优惠政策,提供小额担保贷款支持,实现了从创业培训到政策咨询、开业指导、项目开发、跟踪扶持等“一条龙”服务。据统计,今年,该中心共举办创业培训2期,平均每期培训学员300人,合格率达99%以上。

小额贷款助创业

在扶持农民工自主创业方面,该中心认真落实小额担保贷款财政贴息补贴政策,对在辖区内自主创业,从事生产经营自筹资金不足的,每人给予小额担保贷款5万元,贷款期限最长不超过2年,诚实守信,按

期还款的,可再次申请贴息贷款。今年以来,该中心在金融机构已贷出资金150万元,支持城乡30多名农民发展自己的产业,并带动200多人就业。

就业招聘送“福音”

今年9月,在咸安区金秋招聘会上,该中心组织了马桥鑫玛服饰、马桥纺织,马桥荣恩堂有限公司等20家企业携带服装制作、产品、工艺、药业、财务等10个行业500多个就业岗位进场“招兵买马”,吸引了600多名群众入场求职。

在招聘会现场,该中心工作人员积极开

展求职登记、社保政策咨询,创业项目推荐等“一站式”服务。并提示入场的求职者,要想提高岗位应聘成功率,一定要结合本人实际情况,挑选岗位。当天,该中心组织的20家企业共招聘员工200余人。就业招聘开展,给群众送来了“福音”。

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办 香城都市报 联合举办②6

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)
- 客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及
- 仓保员(2名)